

"Servicii de întreținere, reparații, piese de schimb pentru aparate de climatizare, dulapuri de climă cu freon/apă, ventiloconvectori, ejectoconvectori, instalații de refrigerare, instalații de încălzire, punct termic, centrale de tratare a aerului, alte aparate de climă" instalate în imobilul Bibliotecii Naționale a României din B-ul. Unirii, nr. 22 sector 3, București

I.D.: 56293350

Documente participare:

- FisaDate_DF1111525.pdf
- Coperta documentatie de atribuire-semnat.pdf
- Sectiunea II Instructiuni pentru ofertanti-semnat.pdf
- Sectiunea III Caiet de sarcini-semnat.pdf
- Sectiunea IV Clauze contractuale_Prestari servicii climatizare 2021-semnat.pdf
- Sectiunea V Formulare_Prestari servicii climatizare 2021 -semnat.doc
- DUAЕ_CERERE_116324.xml
- Raspuns la solicitarea de clarificare .pdf

Data publicarii	23.04.21	Coduri CPV	50730000-1
Termenul limita pentru depunere:	10.05.21	Pretul estimativ:	321.000,00 RON - 321.000,00 RON

Descriere: "Servicii de întreținere, reparații, piese de schimb pentru aparate de climatizare, dulapuri de climă cu freon/apă, ventiloconvectori, ejectoconvectori, instalații de refrigerare, instalații de încălzire, punct termic, centrale de tratare a aerului, alte aparate de climă" ce vor fi contractate sunt următoarele: Cap. A. Furnizare agentului termic (apă răcită) pentru climatizare: - întreținere și operare a grupurilor de refrigerare (chillere) cu absorbție de soluție bromură - litiu și turnuri de răcire, ce furnizează agent termic (apă răcită) pentru furnizarea agentului termic necesar climatizării clădirii administrate de către Biblioteca Națională a României, Ministerul Culturii și Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală, din bd. Unirii nr. 22, sector 3, București< - la tablourile de automatizare și a instalației electrice a chillerelor în perioada de funcționare; - la punerea în funcțiune a grupurilor de refrigerare și turnurilor de răcire; - la punerea în stare de conservare a grupurilor de refrigerare și turnurilor de răcire. Cap. B. În vederea exploatării și menținerii la parametrii proiectați a echipamentelor de răcire, climatizare și ventilație, prestatorul va efectua operații de umplere a instalației de distribuție a agentului termic de tip "apă răcită" la începutul sezonului cald (în perioada 20.05.2021-26.05.2021) și golirea și punerea în stare de conservare a acesteia la începutul sezonului rece (20.10.2021 - 31.10.2021), precum și umplerea instalației de distribuție a agentului termic de tip "apă fierbinte" la începutul sezonului rece (în perioada 15.10.2021 - 31.10.2021). Cap. C. Întreținere preventivă, predictivă (periodică) și corectivă a instalațiilor ce deservește Punctul Termic (PT) pentru furnizarea agentului termic necesar climatizării (încălzirii) clădirii administrate de către Biblioteca Națională a României, Ministerul Culturii și Institutul Național pentru Cercetare și Formare în Cultură, din bd. Unirii nr. 22, sector 3, București Cap. D. Furnizare și înlocuire filtre la centralele de tratare a aerului Pentru buna funcționare a echipamentelor de climatizare de tip centrale de tratare a aerului din sediul Bibliotecii Naționale a României este necesar a fi înlocuite filtrele de aer la aceste echipamente îndeplinind următoarele operații : - furnizare filtre, conform specificațiilor tehnice solicitate în caietul de sarcini; - demontarea filtrelor vechi și înlocuirea acestora cu filtrele noi; - evacuarea din locație a filtrelor demontate. Cap. E. Furnizare și înlocuire curelele de transmisie la centrale de tratare a aerului Pentru buna funcționare a echipamentelor de climatizare de tip centrale de tratare a aerului din sediul Bibliotecii Naționale a României este necesar a fi înlocuite curelele de transmisie la aceste echipamente îndeplinind următoarele operații : - furnizare curelele de transmisie, conform specificațiilor tehnice solicitate în caietul de sarcini; - demontarea curelelor de transmisie vechi și înlocuirea acestora cu curelele de transmisie noi; - evacuarea din locație a curelelor de transmisie demontate.
